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Sadarbībā veidota darba vērtēšana
Noslēguma darbs, kuru veic vairāki audzēkņi sadarbojoties - grupas darbs - sastāv no vairākiem posmiem ar secīgiem uzdevumiem. Katra posma noslēgumā notiek darba izvērtējums pēc kritērijiem, kas atbilst konkrētiem uzdevumiem. Grupas darba (sadarbībā veiktā) vērtēšanas kritēriji ietver gan vispārīgus vērtēšanas kritērijus, gan iezīmē katra dalībnieka darba specifiku, piemēram: 
	tēmas izpēte
skiču daudzveidība 
kompozīcijas risinājums 
darba tehniskais izpildījums
un citi
	vispārīgie kritēriji

	spēja strādāt komandā
audzēkņa ieguldījums darba tapšanas gaitā
un citi
	specifiskie kritēriji


Kārtējā vērtēšanā, sadarbojoties grupā vai divatā, tiek izvērtēts katra audzēkņa sniegums konkrētā darba posmā, un vērtējumi katram audzēknim var būt atšķirīgi. Piemēram, skolotājs un audzēkņi pašvērtējumā vai savstarpējā vērtēšanā var noteikt atšķirīgus specifiskos kritērijus - katra audzēkņa ieguldījumu darba tapšanas gaitā, spēju strādāt komandā un citus.
Noslēguma vērtējumu iegūst, novērtējot audzēkņu kopējo sniegumu punktos pēc izvirzītajiem kritērijiem. Ieteicams noslēguma vērtēšanā izmantot tikai vispārīgos kritērijus (specifiskos kritērijus izmantot tikai procesa vērtēšanā), lai noslēguma vērtējums visiem grupas locekļiem ir vienāds.
Piemērs veidots, izmantojot Indras Mūzikas un mākslas skolas pieredzi.
